

Геннадий Зюганов: Бухгалтерия не должна определять политику!



10 мая Государственная Дума утвердила Михаила Мишустина председателем Правительства России. Фракция КПРФ при голосовании воздержалась.

Госдумы при обсуждении кандидатуры премьер-министра от имени фракции КПРФ выступил Геннадий Зюганов. Он подчеркнул, что правительство Мишустина вступает в должность в крайне тяжёлых условиях, что потребует максимальной мобилизации всех сил и ресурсов.

Во время пресс-подхода, предвещающего пленарное заседание Госдумы, Председатель ЦК КПРФ **Геннадий Зюганов** заявил: «Как только мы из уст премьер-министра, его новых или бывших министров услышим, что они готовы реализовывать значительную часть программ, предложенных КПРФ, как только они заявят, что для реализации этих программ нужны профессиональные, грамотные люди, мы готовы будем поддержать это правительство. В данной ситуации пока наша фракция воздержится. Правительство сделало шаги в нужном направлении, но делает это нерешительно. Оно обязано скорректировать финансово-экономический курс в пользу тех, кто работает на земле, кто решает проблемы на заводах, где сегодня в массовом порядке не хватает кадров».

До заседания, где рассматривалась кандидатура премьер-министра, фракция КПРФ в Госдуме провела встречу с Михаилом Мишустиним, которая прошла в закрытом формате.

В этот же день на пленарном заседании

«Мы высоко оцениваем ваши шаги в сторону модернизации экономики, новейших технологий, умений вести постоянный диалог и понимание глубоко целого ряда направлений их сущности. Но мы находимся в тупике», — заявил Геннадий Андреевич.

«Без смены социально-экономического курса, который нам протоптали в 90-е годы под диктовку американцев и натовцев, мы не справимся с теми задачами, которые президент сформулировал в послании», — уверен он.

Зюганов напомнил, что за последние 10 лет средние темпы роста экономики составляли всего 1%. В прошлом году Россия вышла на мировые темпы, но после поднятия ключевой ставки и обесценивания рубля почти на 80% многие предприятия забуксовали. «И хочу напомнить, особенно партии власти: мы говорим, что мы в четвёрке-пятерке, но по ВВП на душу населения мы занимаем сегодня шестидесятое место, и нам придется резко поднимать производительность труда».

Лидер коммунистов также констатировал, что страна вымирает, а без многодетной семьи будет вымирать и дальше. Он уверен, что вопрос поддержки таких семей надо рассматривать в первую очередь: «150 миллионов человек не может охранять огромный материк, обустроить его и делать жизнь счастливой. Должно проживать минимум 200–250 миллионов. Это вопрос нашего исторического выживания».

Зюганов потребовал обуздать олигархию и банкиров: «Это полное безобразие, когда люди, нажившие гигантский капитал, имеющие два бюджета, не хотят платить в условиях войны нормальные налоги и всё делают для того, чтобы отправить деньги за кордон туда и тем, кто ведёт против нас войну. 300 с лишним миллиардов долларов уплыли из страны».

Ещё одной важной мерой Геннадий Андреевич назвал регулирование цен на товары первой необходимости.

«Без фундаментальной науки нет великих стран», — продолжил он. — И без суверенного образования не бывает никакого суверенитета. Сделали несколько шагов вперед, но продвигаемся медленно. Президент прямо сказал: болонская система не годится. ЕГЭ опустил нашу русско-советскую школу ниже плинтуса. Новые учебники по истории появились, но те, кто должен готовить, кто должен переориентировать учебный процесс, к сожалению, сами оказались не готовы».

Лидер КПРФ призвал уделить должное внимание русскому вопросу: «У нас русские регионы брошены. У нас русские потеряли с 1991 года 31 миллион человек. Больше, чем в годы Великой Отечественной войны. Эта тема ребром стоит, потому что без русского стержня эти просторы некому держать в единстве. Бог, царь и Отечество не

справились. Всё было подчинено одной идее — дружбы, справедливости и прочее. Как только интернационализм предали — и посыпалось. Сегодня русская культура, русский язык, русская история спасает и держит нас вместе».

Он также призвал бороться с бесконтрольной миграцией, напомнив о трагических событиях в «Крокус Сити Холле»: «Без жёсткой борьбы с миграцией обязательно будет дестабилизирована обстановка».

Зюганов уверен: без преодоления раздвоения власти и борьбы с коррупцией невозможно организовать нормальное управление. «Мишустин принял целый ряд блестящих мер», — отметил он. — Но Силуанов и финансово-экономический блок ведёт свой курс и свою политику. Не должна бухгалтерия определять эту политику!»

Нам надо принимать серьёзные меры, — заявил лидер коммунистов. — Что касается нашей команды, мы максимально ответили на эти вызовы. Мы вам на стол положили и бюджет развития, и образование для всех, и опыт народных предприятий, и создание научно-производственных центров — у вас на столе всё. Я бы попросил премьера всё сделать для того, чтобы более тесно взаимодействовать при обсуждении и рассмотрении этих проблем».

Он привёл в пример народные предприятия, предложив Правительству ознакомиться с их работой: «Понимаете, это всё создано. Это работает. Это важно и интересно. И мы, Михаил Владимирович, поддержим все эти начинания. Но надо, чтобы это был не эпизодический контакт. Надо взять на вооружение кадры».

«В целом нам придётся с вами всем засучивать рукава и прежде всего побеждать», — сказал, завершая своё выступление, Геннадий Зюганов. — Президент все последние выступления начинал с благодарности тем, кто сражается. Мы вместе сражаемся. Мы вот отправили к празднику 125-й конвой, 17 тысяч детей приняли. И уверен, что победим. Но надо складывать усилия. А Мишустину пожелаем успехов. Сегодня мы воздержимся при голосовании».

Новое старое Правительство

Государственная Дума 14 мая должна утвердить новый состав Правительства России после того, как утверждённый ранее премьер-министр Михаил Мишустин внёс кандидатуры своих заместителей и федеральных министров. Большая часть чиновников сохранит свои должности. У новых членов правительства в скобках указаны их предыдущие посты.

Первый заместитель председателя Правительства — **Денис Мантуров** (совмещал пост вице-преьера и министра промышленности и торговли)

Зампред Правительства — **Татьяна Голикова**

Зампред Правительства — **Дмитрий Григоренко**

Зампред Правительства — **Александр Новак** (и.о. заместителя председателя Правительства)

Зампред Правительства — **Алексей Оверчук**

Зампред Правительства — **Дмитрий Патрушев** (министр сельского хозяйства)

Зампред Правительства — **Виталий Савельев** (министр транспорта)

Зампред Правительства — **Юрий Трутнев**

Зампред Правительства — **Марат Хуснуллин**

Зампред Правительства — **Дмитрий Чернышенко**

Министр финансов — **Антон Силуанов**,

Министр экономического развития — **Максим Решетников**,

Министр труда и социальной защиты — **Антон Котяков**

Министр здравоохранения — **Михаил Мурашко**

Министр просвещения — **Сергей Кравцов**,

Министр науки и высшего образования — **Валерий Фальков**

Министр природных ресурсов и экологии — **Александр Козлов**

Министр культуры — **Ольга Любимова**

Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства — **Ирек Файзуллин**

Министр по развитию Дальнего Востока и Арктики — **Алексей Чекунков**

Министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций — **Максут Шадаев**

Министр промышленности и торговли — **Антон Алиханов** (губернатор Калининградской области)

Министр транспорта — **Роман Старовойт** (губернатор Курской области)

Министр энергетики — **Сергей Цивилёв** (губернатор Кемеровской области)

Министр сельского хозяйства — **Оксана Лут** (заместитель министра сельского хозяйства)

Министр спорта — **Михаил Дегтярёв** (губернатор Хабаровского края).

Согласно Конституции, кандидатуры министров, подчинённых непосредственно президенту РФ, предлагает сам президент. 12 мая он внёс свои кандидатуры в Совет Федерации.

Министр внутренних дел — **Владимир Колокольцев**

Министр по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий — **Александр Куренков**

Министр иностранных дел — **Сергей Лавров**

Министр обороны — **Андрей Белоусов** (первый зампред правительства)

Министр юстиции — **Константин Чуйченко**,

Директор СВР — **Сергей Нарышкин**

Директор ФСБ — **Александр Бортников**

Директор Росгвардии — **Виктор Золотов**

Директор ФСО — **Дмитрий Кочнев**.

12 мая ВСУ нанесли массированный удар по Белгороду. В многоэтажный дом попала ракета, обрушив целый подъезд. По данным Министерства обороны, в районе 11:40 ВСУ нанесли по Белгороду комбинированный удар с использованием тактического ракетного комплекса «Точка-У», а также реактивных систем залпового огня — «Ольха» и RM-70 «Вампир». На момент сдачи номера известно о пятнадцати погибших и двадцати пострадавших, из них двое детей, все они бригадами скорой были доставлены в медучреждения.



Белгород, мы с тобой!

Центральный комитет КПРФ выразил соболезнования:

«Дорогие жители Белгорода!

В этот тяжелый час наши сердца полны скорби и сочувствия к вашей горю. Очередное бесчеловечное преступление киевского бандеровского режима, случившееся в Белгороде, потрясло всех нас до глубины души. Мы скорбим вместе с вами о жизнях, которые были безжалостно оборваны. Уже известно, что среди пострадавших есть дети.

В такие моменты очень важно объединиться и поддержать друг друга. Вся страна чувствует боль Белгорода и готова протянуть руку помощи.

Центральный комитет КПРФ выражает искренние соболезнования родным и близким пострадавших. Мы разделяем горечь этой трагедии вместе с вами. Получившим ранения мы желаем скорейшего выздоровления.

Белгород, мы с тобой!»